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Vilken pusselbit ska ligga mellan dessa tva for att det ska bli tva riktiga likheter?
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2. Nir John tittar ut fran sitt rum ser han hilften av
kingururna i parken. d d
Hur manga kiingurur finns det i parken? d ?
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3. Pitva genomskinliga ark har nagra rutor malats dver, si som du ser pi bilden.
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Morten ska lyfta bida arken och ligga dem ovanpa bilden i mitten. Han far inte vrida
eller vinda pa ndgot. Sen kan han inte se de bilder som hamnar under en 6vermalad
ruta. Bara en av bilderna kommer han att kunna se. Vilken?
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4. Paviggen sitter en bild med fotspar.
En morgon har nigon viint pa bilden och suddat bort ett par.
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Vilket fotspar saknas?
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6. [Itabellen dr nagra ritt riknade summor antecknade. + 1 7 2
Vad ska det std i rutan med frigetecknet?
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7. Olgas spegel har spruckit och delats i flera bitar.
Hur minga av bitarna har fyra sidor?
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8. Hir ser du ett halsband med sex piirlor. g i

Hur kan halsbandet se ut om du ligger det i en ring?
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Bilden visar framsidan pa Adas hus.
Pa baksidan finns det tre fénster men ingen dorr.

Hur ser huset ut frin baksidan? I
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Vilken likhet stimmer?
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11. Taffiren hinns det ballonger i pasar med 5,10 eller 25 ballonger i varje. Marit ska képa
exakt 70 ballonger. Vilket dr det minsta antal pasar hon méste kopa?
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12. Alivek en bit papper. Sen gjorde han ett hal i pappret.
Nir han vek upp pappret igen sig det ut si hir: = a

Hur hade Ali vikt sitt papper?
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13. Det ska ordnas en turnering pa idrottsplatsen.
Det ska vara sex lag med lika minga deltagare i varje lag.
Forst anmiilde sig 13 barn och sen kom det 19 till som anmiilde sig,
Hur ménga fler barn behovs for att det ska gi att gora sex lag?
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14. Kvadraten har 4 - 4 rutor. Det stir ett tal i varje ruta.
Leta reda pi den kvadrat med 2-2 rutor diir
summan av talen i de fyra rutorna ir storst.

Vilken ir den summan?
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15. Daniel ska laga mat pa en spis som bara har tva plattor.
Han ska laga fem olika ritter som tar olika ling tid att laga: 40 min, 15 min, 35 min,
10 min och en riitt som tar 45 min. Han maste gora firdigt en ritt pi en platta innan han
stiiller niista riitt pa den plattan.
Vilken iir den kortaste tid han kan klara det pa?

A:60 min B:70 min C: 75 min D: 80 min E: 85 min
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16. 1cirkeln med ett fragetecken ? ska det st ett tal.
Vilket tal?
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17. Albin vill att det ska vara dubbelt si manga vita rutor
som firgade.
Hur minga av de vita rutorna miste han mala?
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18. Max, Ronja, Karim, Jan och Ilona stickade halsdukar.

Jans halsduk blev lingst. Den ir 5 cm lingre in Ronjas.

Karims halsduk blev 10 cm kortare in [lonas halsduk, som ir exakt 95 cm.

Max stickade si att hans halsduk blev 30 cm lingre in Karims men 10 cm kortare iin

Ronjas.

Hur ling ir Jans halsduk?

A 120 em B:125cm C: 130 cm D:135cm E: 140 cm
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19. Bilden visar ett klossbygge och en ritning dver

samma bygge. Pa nigra rutor pi ritningen har i
det blivit en flick. 5 ' 4| 1
Vilken ir summan av de tal som inte syns? —
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20. Hur langt ir taget?

340 m
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A: 55m B:115m C:170m D:220m E:230m
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21. Fyrabroder har itit sammanlagt 11 kakor.
Alla har itit minst 1 kaka och de har itit olika manga kakor.
Tre av dem har itit 9 kakor tillsammans och en av dem har itit 3 kakor.
Hur ménga kakor it den pojke som it flest kakor?
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22, Maria har gomt gubbar indgra av rutorna,
I ndgra av de andra rutorna har hon skrivit
hur minga gubbar det hnns sammanlagt 1 de rutor
somm iir grannar till rutan. Om tvi rutor har en sida
eller ett hisrn gemensamt siiger vi att de iir grannar.
Hur minga gubbar har Maria gémt?
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23. Pibordet stir det tio pisar med bullar i, Det ir olika manga bullar i pdsarna, frin 1 bulle
till 10 bullar. De fem barnen tar tvi pisar var.
Adam hck di 5 bullar, Bogdan fick 7, Clara hick 9 och David hick 15.
Hur minga bullar hek Elsa?
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24. Amina har fyra blommor:
en med 6 kronblad, en med 7, en med 8 och en med 11 kronblad.
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Hon drar av ent blad frin tre olika blommor, ging efter ging. Hon fortsitter med det
och tar varje ging ett blad frin tre olika blommor. Niir hon inte Lingre kan dra av nigra

kronblad péd detta siitt slutar hon.
Vilket ir det minsta antalet kronblad som kan bli kvar?
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Svarsblankett

Markera ditt svar i ratt ruta
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